

Datum: 3. 11. 2021

PREGLED NALOGE

Elaborat pasivne protihrupne zaščite na odseku železnike proge Zidani Most – Celje po dopolnjeni študiji hrupa

Izdellovalec študije hrupa: **A-projekt d. o. o.**

Odgovorni izdelovalec: **mag. Aleš Globevnik, univ. dipl. inž. str.**

Številka poročila: **Aprojekt 27/2021**

Datum: **september 2021**

1. Uvod

Po dopolnitvi izdelane Študije obremenitve s hrupom in predlogom protihrupnih ukrepov (Provia d. o. o., št. PR290A-STU-H, dopolnjeno po recenziji 2018) se je izkazala potreba po dodatni pasivni protihrupni zaščiti ob obravnavi glavni železniški progi št. 30 na odseku Zidani Most – Celje za skupno 36 stavb.

Naloga je obsegala izdelavo elaborata pasivne protihrupne zaščite dodatnih stavb, ki so čezmerno obremenjene zaradi obratovanja železniške proge in glavne G1-5 ter G2-107. Pasivna protihrupna zaščita pa se je načrtovala zgolj za fasade, ki so čezmerno obremenjene s hrupom zaradi železniškega prometa.

Poročilo o pregledu naloge obsega pripombe, ki so se pojavile pri pregledu izdelane dokumentacije.

2. Pripombe, komentarji:

Zvezek 1:

Pripomba 1:

24/74, T.5: Številčenje stavb v Tabeli 3 urediti, da bodo stavbe enotno številčene v celotne elaboratu, predlagam, da se privzame številčenje glede na položaj stavb po naslovih in po stacionaži in se skladno s tem popravi celoten elaborat.

Pripomba 2:

46/74, T.11.2: V tem poglavju je opisana tudi klasična vgradnja oken. V primeru izvedba pasivne PHZ je praviloma zahtevana izvedba RAL vgradnje, kar sledi tudi iz tega elaborata. Predlagamo, da to poglavje preuredite na način, da bo enolično jasno, da je zahtevana RAL vgradnja.

Zvezek 4:

Pripomba 3:

V Zvezku 4 naj se dodajo grafični prikazi položaja stavb v prostoru.

Pripomba 4:

34/57, 15. Laško, Rimska cesta 23: Prosimo, da preverite prelom strani. Oznaka naslednje strani »nadstropje« je prikazana na strani 34.

Pripomba 5:

Skladno s projektno nalogo je za namen vodenja evidence o izvedeni pasivni PHZ potrebno priložiti tudi grafični sloj s podatki o vseh v elaboratu obravnavanih stavbah, kot je to določeno v 6. točki projektne naloge.

3. Zaključek

Pregledovana dokumentacija je izdelana strokovno in pregledno, izpolnjuje vse glavne vsebinske zahteve projektne naloge. Pred potrditvijo je treba izvesti popravke oziroma podati ustrezna pojasnila, kot sledi iz navedenih pripomb.

Pripravila:

mag. Jure Lah
DRI upravljanje investicij, d. o. o.

Miha Rozman
DRI upravljanje investicij, d. o. o.